Навчальний адаптивний тест з однією шкалою

	код
	пояснення

	<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<test>

<description><![CDATA[ приховані пояснення до тесту]]></description>

<material><![CDATA[пояснення до тесту, які будуть показані студентам]]></material>

<options>
<questions_per_page>1</questions_per_page>

<randomize>no</randomize>
<show_item_numbers>no</show_item_numbers>

<require_all_answers>yes</require_all_answers>

<show_paging_buttons>no</show_paging_buttons>

<require_correct_answers>yes</require_correct_answers>
</options>

<section id="Variant1">
<title>Варіант 1</title>

<itemref id="1"/>
<itemref id="2"/>

<itemref id="3"/>
<itemref id="4"/>

<itemref id="5"/>
<itemref id="6"/>

<itemref id="7"/>
<itemref id="8"/>

<itemref id="9"/>
</section>
<section id="Variant2">
<title>Варіант 2</title>

<itemref id="10"/>
<itemref id="11"/>

<itemref id="12"/>
<itemref id="13"/>

<itemref id="14"/>
<itemref id="15"/>

<itemref id="16"/>
<itemref id="17"/>

<itemref id="18"/>
</section>
<item id="1">
<choice>
<b>-5х5=</b>

<answer weight="0 балів" show_item_onselect="3" feedback_onselect="comment 1.1" /> 25 

<answer weight="1 бал" show_item_onselect="2"/> -25
<answer weight="0 балів" show_item_onselect="4" feedback_onselect="comment 1.2" /> 10
<answer weight="0 балів" show_item_onselect="4" feedback_onselect="comment 1.3" /> -10

</choice>

<hidden>

<feedback id="comment 1.1"><![CDATA[Повтори розділ №21 ст.177-179]]></feedback>

<feedback id="comment 1.2"><![CDATA[Повтори розділи №3-№21 ст. 43-179]></feedback>

<feedback id="comment 1.3"><![CDATA[Повтори розділи №3-№9 ст. 43-77]]></feedback>

</hidden>
</item>
<item id="2">
<choice>
<b>-5х-5</b>

<answer weight="1 бал" show_item_onselect="5"/> 25 

<answer weight="0 балів" show_item_onselect="3" feedback_onselect="comment 2.1" /> -25
</choice>

<hidden>

<feedback id="comment 2.1"><![CDATA[Повтори розділ №22 ст.179-182]]></feedback>
</hidden>
</item>
<item id="3">
<multiple>

<b>додатне число виходить при множенні...</b>

<answer weight="0 балів " show_item_onselect="4"/>від'ємного на додатне</br> 

<answer weight="0.5 бала" show_item_onselect="1"/>додатного на додатне</br>

<answer weight="0.5 бала" show_item_onselect="1"/> від'ємного на від'ємне</br>

</multiple>

</item>

<item id="4">
<string>

<b>Виправте помилку</b>
-5<answer correct="<" value="=" weight="1 бал"/>0
</string>

</item>
<item id="5">
<multiple>

<b>Які з цих фігур - трикутники?</b>

<answer weight="0.5 бала" show_item_onselect="7"/><img src="http://www.destam.ua/img/k1.jpg"></br> 

<answer weight="0 балів" show_item_onselect="8"/> <img src="http://www.destam.ua/img/k2.jpg"></br>
<answer weight="0.5 бала" show_item_onselect="7"/> <img src="http://www. destam.ua/img/k3.jpg"></br>
</multiple>
</item>
<item id="6">
<string>
<b>Як Вас звуть? </b><br/>

<answer correct=".*" value="_" weight="1 бал"/>
</string>
</item>
<item id="7">
<string>

<b>Впишіть правильний символ :</b><br/>

<predefined_value>о</predefined_value>

<predefined_value>ы</predefined_value>

<predefined_value>е</predefined_value>

М<answer correct="а" value="у                    " weight="1 бал" feedback_onerror="comment 7.1" feedback_oncorrect="comment 7.2" show_item_onerror="10" show_item_oncorrect="11"/>рмелад <br/>

Ш<answer correct="о" 

         value="е"

         weight="1 бал"

         feedback_onerror="comment 7.3"

         feedback_oncorrect="comment 7.4"

         show_item_onerror="10"

         show_item_oncorrect="11"/>колад
</string>
<hidden>

<feedback id="comment 7.1"><![CDATA[перше слово - правильно]]></feedback>

<feedback id="comment 7.2"><![CDATA[перше слово – неправильно. Повторіть розділ 7]]></feedback>

<feedback id="comment 7.3"><![CDATA[друге слово - правильно]]></feedback>

<feedback id="comment 7.4. Повторіть розділ 7"><![CDATA[друге слово - неправильно]]></feedback>

</hidden>

</item>

</item>
	Прихований коментар

Сюди впишіть інструкцію-пояснення до тесту.

Початок опису властивостей тесту

Скільки запитань виводити на сторінці? – 1

Чи завантажувати запитання у довільному порядку? – ні, адаптивний тест  має встановлений порядок

Чи показувати номер запитання? - Ні.

Чи вимагати від студента відповіді на всі запитання, перед тим як від завершить і відправить тест викладачеві? – так
Чи показувати кнопки для переходу на інші сторінки? – Ні

Чи повертати студента до запитання, якщо він відповів на нього неправильно? – так

Кінець опису властивостей тесту

Розподіл запитань за варіантами. Номер варіанту Variant1
Заголовок варіанту Варіант 1
До 1 варіанту належать запитання 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9

Кінець варіанту 1

Варіант 2

До 2 варіанту належать запитання 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

Кінець варіанту 2
Запитання №1

<choice></choice> - позначки початку і кінця запитання, на яке можна вибрати лише один варіант відповіді з кількох запропонованих
Між <b></b> (вони позначають виділений текст) буде текст запитання.

Варіанти відповіді з пересиланням на наступне запитання

<answer weight="0 балів" show_item_onselect="2" feedback_onselect="comment 1.1" /> 25 – варіант відповіді на запитання

weight="0 балів" – кількість балів, яку отримає студент, якщо вибере цей варіант відповіді. Дроби слід писати через точку, а не кому!

show_item_onselect="3" означає, що якщо студент вибере цей варіант відповіді, наступним запитання має бути показане запитання №3.

feedback_onselect="comment 1.3" означає, що якщо студент вибере цей варіант відповіді, йому буде показано текст коментарю comment 1.3.
Текст -25 – це текст варіанту відповіді.

Початок списку коментарів

<feedback id="comment 1.2"> - номер коментарю comment 1.2 (запитання №1, відповідь №2)
Повтори розділ №21 ст.177-179– текст коментарю
Кінець списку коментарів

Кінець запитання №1

Запитання №2

Текст запитання

Варіанти відповіді з пересиланням на наступне запитання  і з коментарями

Початок списку коментарів

Кінець списку коментарів

Кінець запитання №2
Запитання №3

<multiple></multiple> - запитання, на яке можна вибрати кілька варіантів відповіді зі списку запропонованих.

текст запитання. це запитання буде показане, якщо на перше студент відповів невірно, показавши незнання правила множення додатних та від'ємних чисел – таким чином, студент повертається до простішого запитання. В разі правильної відповіді він повернеться до запитання №1, в разі неправильної перейде до ще простішого запитання.

Кінець запитання №3
Запитання №4

<string></string> - запитання, на яке треба давати відповідь, самостійно вписуючи її у текстову форму.

correct="<" – сюди вписується правильна відповідь

value="=" сюди – те, що буде відображатися у текстовому полі (або заповнити пробілами на довжину текстового поля).

weight="1 бал" – кількість балів, яку отримає студент, якщо його відповідь збігатиметься з передбаченою викладачем
Кінець запитання №4

Запитання №5
<multiple></multiple> - запитання, на яке можна вибрати кілька варіантів відповіді зі списку запропонованих.
Припустимо, Вам потрібно вставити малюнки в запитання. Малюнки Ви повинні попередньо завантажити в папку файлів і знати адреси цих малюнків. 

<img src="http://www.destam.ua/img/k1.jpg"> - це вставка малюнку, адреса якого http://destam.ua/img/k1.jpg
</br> - перехід на новий рядок
Кінець запитання №5

Запитання №6

correct=".*" Символи .* означають, що будь-яка відповідь вважатиметься за правильну.

correct="е[or]и" означає, що правильною вважатиметься відповідь е або и.

Кінець запитання №6

Запитання №7

<string></string> - запитання, на яке треба давати відповідь, самостійно вписуючи її у текстову форму.

<predefined_value>о</predefined_value> символ або група символів, яку можна переносити в текстові поля
value="у          " – в текстовому полі буде показана літера о. Кількість пропусків позначатиме довжину текстового поля.
feedback_onerror="comment 7.1" в разі неправильної відповіді показувати коментар comment 7.1

feedback_oncorrect="comment 7.2" в разі правильної відповіді показувати коментар comment 7.2

show_item_onerror="10" в разі неправильної відповіді показувати запитання №10

show_item_oncorrect="11" в разі правильної відповіді показувати запитання №11
початок списку коментарів

Кінець списку коментарів

Кінець запитання №7


